

మాది వికెట్ కీపర్ల బతుకే..

మా విజయాలను మరిచి వైఫల్యాలనే ఎత్తిచూపుతారంతా

సెంట్రల్ బ్యాంకులను చూస్తున్న తీరుపై ఆర్బీఐ డిప్యూటీ గవర్నర్ స్వామినాథన్ ఆవేదన



మాది విజయాలను మరిచి వైఫల్యాలనే ఎత్తిచూపుతారంతా. సెంట్రల్ బ్యాంకులను చూస్తున్న తీరుపై ఆర్బీఐ డిప్యూటీ గవర్నర్ స్వామినాథన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ముంబై, అక్టోబర్ 15: క్రికెట్లో వికెట్ కీపర్లు, పుట్టబాల్లో గోల్ కీపర్లు ఎలాగా పనిచేస్తారో సెంట్రల్ బ్యాంకులూ అంతే. వారు సాదించే విజయాలను ఎవరూ గుర్తించరు. కానీ వైఫల్యాలను మాత్రం ఎత్తిచూపుతారంతా' అని ఆర్బీఐ డిప్యూటీ గవర్నర్ స్వామినాథన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'సెంట్రల్ బ్యాంకింగ్ ఎట్ ట్రాన్స్ లోడ్స్' అంశంపై జరిగిన ఆర్బీఐ@90 ఉన్నతస్థాయి సదస్సులో స్వామినాథన్ మాట్లాడారు. గడిచిన కొన్ని దశాబ్దాలలో సెంట్రల్ బ్యాంకుల పాత్ర ఎంతో పెరిగిందన్నారు. నియంత్రణ, చర్యవేత్తణ, ప్రవృత్తిని నిర్ణయించే ఆర్బీఐ వ్యవస్థను సెంట్రల్ బ్యాంకులకు సుస్థిరం చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఆర్బీఐ రంగమే దేశానికి వెన్నెముకనీ, అలాంటి కీలక రంగాన్ని రక్షించే సాధనాలతో వివిధ ముప్పులను నుంచి రక్షించే సెంట్రల్ బ్యాంకుల తనవని పేర్కొన్నారు. అయినప్పటికీ ఎంత ప్రయత్నించినా సమయంలో ఏం చేస్తున్నారో చూడాలి. ఎందుకంటే ఆర్బీఐ వ్యవస్థను సుస్థిరం చేయాలి. ఆర్బీఐ లక్ష్యాలు పెట్టుకున్నప్పుడు అవి సాధించేటట్లుగా ఉండాలి. ఆర్బీఐ వ్యవస్థను సుస్థిరం చేయాలి. ఆర్బీఐ వ్యవస్థను సుస్థిరం చేయాలి. ఆర్బీఐ వ్యవస్థను సుస్థిరం చేయాలి.

హైదరాబాద్ లో ఎన్కేబి జీసీసీ సెంటర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రముఖ టెక్నాలజీ సేవల సంస్థ ఎన్కేబి.. హైదరాబాద్ లో గ్లోబల్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసింది. ఈ సేవలను చేయడానికి ముందుకొచ్చింది. ఈ సేవలను చేయడానికి ముందుకొచ్చింది. ఈ సేవలను చేయడానికి ముందుకొచ్చింది.



రిగల్ ఎడిషన్ గా బాలెనో

గొప్ప ధర రూ.9.83 లక్షలు

హ్యూండై, అక్టోబర్ 15: దేశీయ కార్ల దిగ్గజం మారుతి సుజాకి.. ప్రస్తుత పండుగ సీజన్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని నూతన ఫీచర్లతో రూపొందించిన బాలెనోను మార్కెట్ కు పరిచయం చేసింది. ప్రముఖ హ్యూండై సెగ్మెంట్లో ఇప్పటికే కీలకపాత్ర పోషిస్తున్న బాలెనోను తిమిరిడే ఎడిషన్ గా అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. రెండు రకాల్లో లభించ

బదేండ్లలో 5 లక్షల ఉద్యోగాలు

టాటా గ్రూపు చైర్మన్ ఎన్ చంద్రశేఖరన్ వెల్లడి

హ్యూండై, అక్టోబర్ 15: రాబోయే బదేండ్లలో తయారీ రంగంలో టాటా గ్రూపు 5 లక్షల ఉద్యోగాలు సృష్టించబోతున్నదని టాటా గ్రూపు చైర్మన్ ఎన్ చంద్రశేఖరన్ తెలిపారు. సెమీ కండక్టర్, ఎలక్ట్రీక్ వాహనాలు, బ్యాటరీ, సంబంధిత రంగాల్లో ఈ ఉద్యోగాలు రానున్నాయన్నారు. ఇండియన్ ఫౌండేషన్ ఫర్ క్యాబ్లీ మేనేజ్మెంట్ కార్యక్రమాలలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆయన మాట్లాడుతూ.. తయారీ రంగంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మారడం అంత సులువైనదిగా ఉండాలి. వ్యాపార రంగం రూపొందించడం చెందుతున్నదని, దీనికి తగ్గట్టుగా టాటా గ్రూపు కూడా పెట్టుబడులను పెంచబోతుంది.

ఉద్యోగులకు జోష్

వచ్చే ఏడాది జీతాల్లో 9.5% పెరుగుదల: సర్వే

హ్యూండై, అక్టోబర్ 15: ఈ ఏడాది లోగ్ వచ్చే ఏడాది దేశంలోని ఉద్యోగుల జీతాలు 9.5 శాతం పెరుగుతాయని ఒక అధ్యయనం వెల్లడించింది. ప్రస్తుతం ఉద్యోగుల జీతాలకు సంబంధించి ఒక అధ్యయనం చేయబడింది. ప్రస్తుతం ఉద్యోగుల జీతాలకు సంబంధించి ఒక అధ్యయనం చేయబడింది. ప్రస్తుతం ఉద్యోగుల జీతాలకు సంబంధించి ఒక అధ్యయనం చేయబడింది.

జియో మరో రెండు ఫీచర్ ఫోన్లు

జియో మరో రెండు ఫీచర్ ఫోన్లు. జియో మరో రెండు ఫీచర్ ఫోన్లు. జియో మరో రెండు ఫీచర్ ఫోన్లు. జియో మరో రెండు ఫీచర్ ఫోన్లు.

వడ్డీరేటును తగ్గించిన ఎస్బీఐ

సెంట్రల్ బ్యాంకులను చూస్తున్న తీరుపై ఆర్బీఐ డిప్యూటీ గవర్నర్ స్వామినాథన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ముంబై, అక్టోబర్ 15: ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం ఎస్బీఐ తమ మార్జిన్ల కోసం వడ్డీరేటును తగ్గించింది. ముంబై, అక్టోబర్ 15: ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం ఎస్బీఐ తమ మార్జిన్ల కోసం వడ్డీరేటును తగ్గించింది. ముంబై, అక్టోబర్ 15: ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం ఎస్బీఐ తమ మార్జిన్ల కోసం వడ్డీరేటును తగ్గించింది.

పడేసిన బ్ల్యాచిప్ సంస్థలు

ముంబై, అక్టోబర్ 15: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో ప్రారంభ లాభాలు అవిరేపోయాయి. కార్పొరేట్ సంస్థల నిరాశాజనక ఆర్థిక ఫలితాలకు తోడు ధరల సూచీ రాకెట్ వేగంతో దూసుకుపోవడంతో ముదురుల అనిమింట్ను దెబ్బతీసింది. దీంతో ప్రారంభంలో భారీగా కొనుగోళ్లు జరిగినప్పటికీ, దారులు చివర గంటలో అమ్మకాలకు పోటీ తారు. ఫలితంగా సూచీ నష్టపోయాయి. 90 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ 152.92 పాయింట్లు కోల్పోయి 81,820.12 వద్దకు జారుకోగా, మరో సూచీ సెన్సెక్స్ 70.60 పాయింట్లు పతనం చెంది 25,057.35 వద్దకు తగ్గింది. బ్ల్యాచిప్ సంస్థల రిలయన్స్ ఇండెక్స్, బజాజ్ ఫైనాన్స్ నిరాశాజనక ఆర్థిక ఫలితాలు వీటి షేర్లు భారీగా నష్టపోయాయి. టాటా టీకా టాటా స్టీల్, జిఎస్ఎల్ ల్యాండ్, టాటా మోటార్స్, కొలకొండ, మహింద్రా బ్యాంక్, మారులూ షేర్ల పతనం చెందాయి. కానీ, సీసీఐఐ బ్యాంక్, భారత

నితిన్ తో ఎల్లమ్మ?

హీరో నితిన్ ఓ వైద్యుడైన కథకు ఓకే చెప్పిస్తున్న ఫిల్మ్ సర్కిల్లో ఓ వార్త బలంగా వినిపిస్తున్నది. ఇప్పటివరకు లవ్, యాక్షన్ కథలతో అలరించిన నితిన్ కు ఇది కొత్త జానర్. ఇంతటి ఆకట్టుకోవడం? దాని పూర్వార్థం లోనే? అనే విషయానికొస్తే.. 'బలగం'తో ఊహించదని విజయాన్ని అందుకున్న కమెడియన్ వేణు ఎల్లమ్మ.. ఆ చిత్రం తెచ్చిపెట్టిన ఇమేజ్ ను నిలబెట్టుకునేందుకు, మరీ ప్రయత్నంగా ఓ కొత్త క్యాన్సెప్టును ఆవిష్కరించే ప్రయోగాత్మక కథను తయారు చేసుకున్నారు. ఆ కథ 'ఎల్లమ్మ'. ఈ కథను నాని, శర్వానంద్ కు కూడా వేణు వినిపించారట. వారికి కథ సచ్చిన్నా. అప్పటికే ఉన్న కమెడియన్ వల్ల ఓకే చెప్పలేకపోయారని వినిపిస్తోంది. చివరకు బంబి నితిన్ కోర్ట్ లోకి వెళ్లి తీరదా. నితిన్ ఈ కథను పట్టే సెట్టింగ్ లోనే ఓకే చేశారని తెలుస్తున్నది. రంగస్థల కళాకారుల నేపథ్యంలో ఈ సినిమా కథ సాగుతుందని సమాచారం. దిలీరాజ్ బ్యానర్ లో సినిమా రూపుదిద్దుకోనుంది. ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన అధికార ప్రకటన త్వరలో రానున్నదని. ఇదే నిజమైతే.. తొలి సినిమా 'దిల్' తర్వాత నితిన్ తో దిలీరాజ్ చేస్తున్న సినిమా ఇదే అవుతుంది.

సైబర్ క్రైమ్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతా

కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదర్శంలో పనిచేసే సైబర్ క్రైమ్ కోఆర్డినేషన్ సెంటర్ అంబాసిడర్ గా అగ్ర కథానాయిక రష్మిక మందన్నను నియమించారు. ఈ విషయాన్ని కేంద్ర హోంశాఖకు చెందిన సైబర్ డిప్యూటీ సీనియర్ ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా రష్మిక మందన్న తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో ఓ వీడియోను విడుదల చేసింది. డీవీ ఫేక్ వీడియో వల్ల గతంలో తాను సైబర్ క్రైమ్ బారిన పడ్డానని, అందుకే దానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని నిర్ణయించుకున్నారని రష్మిక మందన్న తన పోస్ట్ లో పేర్కొంది. సైబర్ క్రైమ్ గురించి అందరికీ అవగాహన కల్పించడానికి ఇదో మంచి అవకాశం. ఇండియన్ సైబర్ క్రైమ్ కోఆర్డినేషన్ సెంటర్ కు ట్రాన్సిట్ అంబాసిడర్ గా నన్ను ఎంపిక చేశారని సంతోషంగా ఉంది. సైబర్ క్రైమ్ పట్ల అవగాహన పెంచడానికి నా శాసనసభ ప్రయత్నం చేస్తాను. సైబర్ నేరస్థులు మనల్ని ఎలాకే చేయడానికి ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటారు. మనం ఎప్పుడూ అలర్ట్ గా ఉంటూ వారి బారి నుంచి రక్షించుకోవాలి. మన దేశాన్ని సైబర్ నేరాల నుంచి కాపాడేందుకు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకుంటాను' అని రష్మిక మందన్న తెలిపింది. గతంలో రష్మిక మందన్న డీవీ ఫేక్ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. అభ్యంతర కరంగా ఉన్న ఆ వీడియోపై అన్ని వర్గాల నుంచి ఆగ్రహం వ్యక్తమైంది. ఆ తర్వాత పలువురు సీనియర్ల డీవీ ఫేక్ వీడియోల బారిన పడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో సైబర్ నేరాలకు అడ్డుకోవడం చేయడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలను చేపడుతున్నది.

ఈసారి డబుల్ ధమాకా?

'ధమాకా'తో పండకోట్ల విజయాన్ని అందుకున్నారా హీరో రవితేజ, దర్శకుడు త్రినాథరావు నకిన్న. ఆ సినిమా తర్వాత వెంటనే సక్సెస్ తో మరో సినిమా చేయాలని రవితేజ భావించారట. కానీ అప్పటికే కమిటీమెంట్స్ ఉండటం, నకిన్న కూడా వేరే సినిమాకు ఓకే చెప్పడం.. ఈ కారణాల వల్ల 'ధమాకా'కు వెంటనే వీరకొనిపోవడం కదలేదు. ప్రస్తుతం సందీపిన్ తో 'మజాకా' సినిమా చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. ఈ సినిమా పూర్వస్థానం ఆయన రవితేజ సినిమాని పట్టుకొనిపోయింది. ఆ వైపు 'మజాకా' మాటింగ్ చేస్తూనే మరోవైపు తన రైటింగ్ టీమ్ తో రవితేజ సినిమా స్క్రిప్ట్ వర్క్ ను పూర్తి చేసిస్తున్నారట నకిన్న. నిజానీ 'ధమాకా' నిర్మాణంలో ఉన్నప్పుడే రవితేజకు ఓ కథ చెప్పి ఆయన ఓకే చేయించుకున్నారట. ప్రస్తుతం రవితేజ సినిమా ఎంటర్టైన్మెంట్ ఓ సినిమా చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా వచ్చే ఏడాది సెప్టెంబర్ లో విడుదల కానుంది. ఆ సినిమా తర్వాత నకిన్న త్రినాథరావు సినిమా ఉంటుందని ఫిల్మ్ వర్గాల సమాచారం. ఇదే నిజమైతే ఈ సారి అభిమానులకు డబుల్ ధమాకా ఖాయం.

వయోలెన్స్ విత్ విజన్

వరుణ్ తేజ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'వయోలెన్స్'. కరణ కుమార్ దర్శకుడు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. నవంబర్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రచార పర్చులో మోసాన్ని పెంచారు. మంగళవారం 30డేస్ కౌంటడౌన్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. 'వయోలెన్స్ విత్ విజన్' అనే క్యాంపెయిన్ ఉన్న ఈ పోస్టర్ లో వరుణ్ తేజ్ పవర్ ఫుల్ లుక్ కనిపిస్తున్నారు. కొన్నేళ్ల క్రితం దేశంలో నలవలసల సృష్టించిన యధార్థ ఘటనల ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. వరుణ్ తేజ్ నాలుగు గెటప్ లో కనిపిస్తారు. ఓ సాధారణ క్విచాను, వరుణ్ తేజ్ నాలుగు గెటప్ లో కనిపిస్తారు. ఓ సాధారణ క్విచాను, వరుణ్ తేజ్ నాలుగు గెటప్ లో కనిపిస్తారు.

రక్షకుడి ఆగమనం

సాయిదుర్గేశ్ కథానాయకుడిగా ఓ ప్రతిష్టాత్మక వీరియడ్ యాక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కుతున్నది. రోహిత్ కేపే దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నాడు. 'హను-మాన్' కేపే నిర్వహించిన రష్మిక మందన్న నిర్మాణంలో సాయిదుర్గేశ్ పుస్తకం రోజు సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ మేకర్స్ 'ఇంట్రూడ్ ఇన్ ది వర్ల్ ఆఫ్ ఆర్కాడి' అనే ఎక్స్ క్లూజ్ వీడియోను విడుదల చేశారు. ఈ వీడియో సినిమా యూనివర్స్ ను ఆవిష్కరించింది. దుష్కర్తుల వల్ల చాలాకాలంగా కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్న ఓ నెల, రక్షకుని కాకపోయినా ఎదురుచూస్తుంటుంది. పైనేలోగా వారి నిరీక్షణ ఫలితంపట్టు వీడియో చెబుతున్నది. ఈ సినిమా డ్యూరా తెలుస్తున్నది. స్టూడియో సెట్స్, కాంప్లెక్స్ పనులు తయారీ, పాత్రకోసం నటీనటుల ట్రాన్స్ ఫర్మేషన్.. ఇవన్నీ ఈ వీడియోలో చూడొచ్చు. మొత్తంగా సైబర్ ఫ్రీమ్ లో సాయిదుర్గేశ్ దృశ్యకావ్యాదిగా ఆవిష్కరించారు. మునుపెన్నడూ చేయని పవర్ ఫుల్ క్యాన్సెల్ లో సాయిదుర్గేశ్ నటిస్తున్నారని, ఇది లాజర్ దిస్ లైఫ్ స్టోరీ అని ఈ వీడియో హింస ఇచ్చింది. ఇక్కడ రష్మిక కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రానికి సంబంధించిన మరిన్ని విశేషాలను మేకర్స్ త్వరలో తెలియజేస్తారు. పైవేంటి ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై ఈ చిత్రం రూపొందుతున్నది.

బ్రిలింగ్ యాక్షన్ బఫీర

'ఉగ్రం' పేం శ్రీమంజుల నటించిన యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సర్ "బఫీర". స్టార్ డైరెక్టర్ ప్రకాశ్ కిర్ కథ అందించిన ఈ చిత్రానికి డాక్టర్ సూరి దర్శకుడు. ప్రతిష్టాత్మక హోంబల్ ఫిల్మ్ పతాకంపై విజయ్ కిరగంధూర్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 31న ప్రచురణపొందనుంది. ప్రముఖ నటులు, ప్రచారంలో భాగంగా ఈ సినిమా పస్టర్ సింగిల్ ను ఈ నెల 17న మేకర్స్ విడుదల చేయనున్నారు. బ్రిలింగ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్, ఆకట్టుకునే పెర్ఫార్మెన్స్, అద్భుతమైన విజయ్ కిర్ ఈ చిత్రానికి హైలైట్ గా నిలువనున్నాయని, కన్నడంలోనే కాక, తెలుగులోనూ ఈ చిత్రం ఓ ల్యాండ్ మార్కెట్ గా నిలుస్తుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఏపీఎస్ సురేష్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఎల్ఎల్పీ సంస్థ ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నది. రుక్మిణి వసంత్, ప్రకాశ్ రాజ్, రంగాయణ రవి, అమృతకుమార్, గరుడరామ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఎజ్ శిట్టి, సంగీతం: బి.ఆనెష్ టోకొనాద్.



షాక్ అయ్యేలా ఉంటుంది అన్యాయాలపై 'ఉగ్రవతారం'

'వీక్షణం'లో సరదాగా ఉండే కుర్రాడిగా కనిపిస్తా. పక్కాడి జీవితంలో ఏం జరుగుతుందో తెలుసుకోవాలనే కోరిక ఎక్కువగా ఉండే పాత్ర నాది. ఆ మనస్తత్వం వల్ల తన మరలంలో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నాడు? అనే ప్రశ్నకు సమాధానమే 'వీక్షణం' అని హీరో రామ్ కార్తీక్ అన్నారు. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన ఈ చిత్రానికి మనోజ్ పల్లె దర్శకుడు. పి.పద్మనాభరెడ్డి, ఆశీశ్రిధర్ నిర్మాతలు. ఈ నెల 18న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా రామ్ కార్తీక్ మంగళవారం విలేజరులో ముచ్చటించారు. 'ప్రేమకథగా మొదలై డ్రిల్ గా మారే డైరెక్ట్ సెన్ట్రల్ నాది. ఇలాంటి సినిమా చేయడం ఇదే ప్రథమం. దర్శకుడు మనోజ్ స్క్రిప్ట్ విషయంలో ఎక్కువ సమయం తీసుకున్నారు. స్క్రీన్ ప్లే ఈ చిత్రానికి హైలైట్. ప్రీ క్లెయిన్ అందరూ షాక్ అయ్యేలా ఉంటుంది. భయమెదులకానే దాన్ని ఎలా ఆడించాలో తెలిపే సినిమా ఇది అని చెప్పారు. సారి ఇక్కడే చూశాను. హైదరాబాద్ ను వా లక్ష్మీ సిటీగా భావిస్తాను. నా తేరీల్ తొలి యాక్షన్ ఫిల్మ్ ఇది అని చెప్పారు. సమాజంలో జరిగే అన్యాయాలను, అక్రమాలను డైరెక్షన్ కుర్రాడైన యువత ఎలా ఎదిరింది? కాళీమాతలా దుష్టశక్తిని ఎలా చేసిందన్నది ఈ చిత్ర ఇతివృత్తమని, చక్కటి సందేశంతో ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు గురుమూర్తి తెలిపారు. మహిళా ప్రధాన కథానాయిక రూపొందించిన ఈ చిత్రాన్ని నవంబర్ 1న విడుదల చేస్తామని నిర్మాత తెలిపారు.

ఆ ఇంట్లో తెలియని శక్తి ఉంది

నాలుగేళ్ల క్రితం ముంబయిలోని తన నివాసంలో ఆత్మహత్య చేసుకున్నారని బాల్ ఫుట్ హీరో సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ర్. వ్యక్తిగత, కెరీరపరమైన కారణాల వల్ల ఆ ప్రయత్నం డిప్రెషన్ తో ఆయన అలలవస్తున్నాడని పార్లూడారని పోలీసులు నిర్ధారించారు. ఆత్మహత్య ఉదంతం తర్వాత సుశాంత్ ఇంటిని కొనుగోలు చేయడానికి ఎవరూ ముందుకువచ్చారు. దాదాపు నాలుగేళ్ల పాటు ఖాళీగా ఉన్న ఆ నివాసాన్ని ఈ మధ్య కొనుగోలు చేసింది కథానాయిక ఆదాశర్మ. ఇంటిని పూర్తిగా రీమాడలింగ్ చేసి ఇటీవలే కుటుంబంతో సహా అక్కడకు వచ్చి అయింది. ఈ నేపథ్యంలో సుశాంత్ ఇంటిని గురించి ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది ఆదాశర్మ. కేవలం పల్లినీటీ కోసమే తాను ఆ ఇల్లును కొన్నాననే ఆరోపణలు ఖండించింది. సుశాంత్ ఇల్లు తనకు ఎంతగానో సచ్చిందని, అక్కడ అడుగుపెట్టగానే పాజిటివ్ గా అనిపించిందని, ఏదో తెలియని శక్తి ఎక్కడో ఉందనే భావన కలిగిందని చెప్పింది. 'ఇంటిని మొత్తం రీమాడలింగ్ చేశా. మొదటి అంతస్తుని గుడిగా మార్చాను. టెలిఫోన్ గాడెట్ పెంచుకున్నా. మా అమ్మ, అమ్మమ్మతో కలిసి ఇక్కడే ఉంటాను' అని ఆదాశర్మ తెలిపింది.